



2008年6月29日，张建明、郝万春案在盘锦市辽河油田看守所临时法庭审理。

辽宁盘锦市辽河油田看守所的室内篮球场，成为一个临时搭建的法庭。2008年6月29日，张建明、郝万春涉黑案在此审理。这是庭审的第九天，也是最后一天。

2006年11月22日，从西欧考察归来的沈阳市公安局副局长张建明，刚下飞机便被辽宁省打黑办“607专案组”带走。一周后，因“涉嫌包庇纵容黑社会组织罪”被刑拘。张建明涉嫌包庇的，是沈阳市富宅房屋开发公司的总经理郝万春与郝万祥、郝万顺等23人的涉嫌黑社会性质组织。

张建明的岳父张凤才认为，认识郝万春是张建明人生“一大败笔”。在他看来，如果不出现意外，女婿本应能当上沈阳市公安局局长。

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器：可将普通扑克(0.01秒)随意而变，如9变10，J变A，2,3,5变同花顺等，变牌后，潇洒自然，无论多少人玩牌绝无破绽。

麻将绝技：无论新旧机洗或手洗麻将，玩几圈可快速认牌，起手听牌，自摸，杠胡等，**推饼**，**牌九绝技**，来九点或一对认牌，变牌等。

售可控一体麻将机：免遥控，手指触摸，感应控制，单人操作，任坐哪方都能得心应手。抓好牌，包赢，保自摸各种眼镜，透视扑克，麻将，骰子等各种娱乐产品。

电话：0371-61782150 13733870763 老师
地址：郑州市西大街 179 号市三中对面

上一周的闷热天气给五星带来空调销售猛增，本周，格力、美的、海尔、海信等厂家纷纷致电五星业务部门，要求在本周增加促销活动的内容与力度，联合五星发起空调旺季促销第二波。基于此，五星率先降价，意欲继续扩大市场份额。

五星再度发起空调降价攻势

承诺：畅销机型保证供应

空调销售旺季，货源应该是空调旺季销售的绝对关键词，据河南五星空调部负责人介绍：“空调旺季，IP-LSP的机型成为销售主力。另外在产品的平均单价方面，旺季的空调消费平均客单价会有百元左右的差距，价格优势明显的机型销量就会高些。对于旺季的空调销售来说，依据顾客购买习惯，储备足够的货源是最最关键的问题，而这方面也是五星做的最出色的地方。”

五星还表示，从五星目前的备货量来看，IP-LSP价格超值机型占比最大，可以充分地满足40天左右的空调持续热卖，对于市场上热销的一些品牌型号也进行集中的补充采购，五星门店畅销机型保证全面供应。

另外在价格方面，五星也凭借上周良好的销售，为第二波销售赢得价格主动权。上周五星空调销售与前一周同期相比增长了600%，国内外空调核心厂家致电五星，纷纷要求再加大资源投入，联合开展空调旺季促销第二波。五星表示本周将整合资源，在空调旺季率先调低价格。从昨天开始，五星卖场里很多型号的空调的标价签都陆续进行了调整，不论是国产品牌还是合资品牌在价格上和上周相比都有不小的让步，不少品牌降价幅度在两成左右。

送货安装：本周再提速

7月酷暑天气，空调服务成为保障销售的一大关键点，上周销售井喷给五星售后安装带来巨大挑战，据五星电器服务中心透露，上周五星空调安装量比平时增长了4

沈阳公安局原副局长张建明涉黑落马始末

从春风得意到涉黑落马

因“地”而结识

1994年，60岁的张凤才从沈阳市洪区公安分局副局长的位置上退休。继任者是他的女婿张建明。

那一年，张建明32岁，成为洪分局最年轻的副局长。

张建明兄妹6人，他排行老三。据张家五妹张建梅讲，三哥张建明之所以读警校，是为不用缴学费。

1983年，张建明成为一名警察。张凤才说，

涉嫌促成血案私了

1999年，张建明被调任沈阳市公安局局长助理。这一时期的郝万春也快速“发展”着自己。

据沈阳市公安局一名民警透露，郝氏兄弟经营的娱乐场所常被举报有色情服务。他们还养着一批社会闲散人员和劳教释放人员作为打手。郝氏兄弟“成长”为皇姑区的“郝家三虎”，而郝万春被称为“西霸天”。

2002年3月，张建明被任命为沈阳市公安局主管刑侦的副局长。他上任伊始，沈阳市就发生了一起令人震惊的血案。而这血案与他的朋友郝万春有关。

当年4月28日，辽宁省监察厅副厅长关在

郝万春说，张建明每次过来办案，都由我安排他吃饭，“我们的关系就拉近了”。

女婿的仕途太顺了，升得太快，有点放松警惕。

1994年张建明出任洪分局副局长后，他与郝万春“相遇”了。

郝万春1986年从沈阳市防爆器材厂下岗，时年28岁的郝万春下海创办了一家汽车座椅靠垫加工厂。上世纪90年代起，郝万春与大哥郝万祥、三弟郝万顺先后开设了多家酒店、洗浴中心。

1994年，郝万春想开办农场。他看上

关在汉慨叹，他作为一名副厅长，案子最终只能私了，若普通百姓，“只能任其摆布了”。

汉之子关勃在沈阳市一家舞厅唱歌，被20多“手提两尺长大片刀”的人追砍10多分钟。关在汉今年7月接受采访时说，事发后，警方长达6个月无音信。

2002年10月，关在汉给辽宁省领导写信反映此案，当时的省纪委书记王唯众、沈阳市常务副市长李佳相继批示，要求尽快破案。沈阳市公安局长将此案交由主管刑侦的副局长张建明办理。张建明称，郝万春找到他，说和平公安分局抓的两个人是郝万顺手下。

“郝万春提出能不能花些钱把事情摆平。我说要办也得被受害方提出来才可能。郝又说和

了于洪区公安分局刑警大队一块80亩的地。在谈租地的过程中，他认识了分管刑警大队的副局长张建明。最终，刑警大队将80亩地租给郝万春，租期50年租金为20万元。

“我们认识以后，经常在一起吃饭。当时我的农场所所在地是于洪区刑事案件多发地，张建明每次过来办案，都由我安排他吃饭，我们的关系就拉近了。”郝万春供称。

关勃私下接触了，准备给120万，关同意了。我说，你让老关家到公安机关来提出私了，公安局这边的事情我来安排。”张建明在供述中说。

关在汉说，当时为关勃治疗已花了40多万，而公安机关迟迟不作为，他只好同意私了。

此案最终以郝万春“补偿”关勃120万元私了了，当时被警方控制的两名行凶嫌疑人赵志怀、李卓，也由郝万春缴纳1万元后取保候审。而根据我国法律规定，刑事案件不能私了。

“我是省监察厅的副厅长，这个案子都只能私了，要是普通老百姓，那只能任其摆布了。”关在汉接受采访时慨叹。

“郝万春是我的朋友，我不想他作为黑社会组织被打掉……牵连到我。”张建明供述。

会组织被打掉。”2006年7月16日，从国外回来的郝万春，在家中被抓。2006年11月22日，在沈阳桃仙机场，欧洲考察归来的张建明被“607专案组”带走。

对于出事前向郝万春“通风报信”，张建明还供称“我怕关勃被砍的案子被查出来，牵连我。”

在奥运召开前夕，依靠对行业的精准把握和对消费市场的经验洞察，苏宁电器预测：1080P的全高清平板将在奥运前后迎来大井喷，实现全速普及，到2008年年底逐步超越标清电视(720P以下)和高清平板(720P)成为消费主流。苏宁电器彩电事业部总经理李斌在接受笔者走访时解释了作出这一预测的五大理由：

五重推力酝酿高清大井喷 苏宁50万台平板突击7月

第一重推力：体育赛事经济催生高清视产品普及

2008年北京赛事将是奥运史上第一次由BOB向全世界拥有版权的电视台提供全部高清标准的电视转播信号，为此中央电视台将投入65辆的高清转播车，而随之而来的就是高清视听产品的巨大商机。利用奥运契机实施支柱产品的消费结构转型，扩大内需，则无疑更具有持续性，也更符合国家的政策方针。借助奥运商机，全高清平板的全面上位也更值得期待。

第二重推力：全高清信号落地“保驾护航”

2008上半年统计，国内数字电视用户已经达到2700万户，为高清平板电视产品的推广普及奠定了很好的基础。北京、上海、天津、青岛、秦皇岛、沈阳等6个奥运城市以及广州、深圳，从今年6月1日起便开播了全高清地面数字电视，同时其他29个省会城市也将年内实现这一普及目标；此外，中星9号卫星的成功发射，更将为高清平板电视普及及二三级市场和农村市场电视的更新换代带来新的契机。

第三重推力：国际全高清面板产业链升级

目前欧美国家的全高清平板的普及率已经超过了50%，而日韩的这一数据则超过了45%，全高清早已进入“寻常百姓家”。高清技术正以日新月异的速度在发展，平板电视作为消费电子产品的特点也越来越明显。

巨大的全高清全球市场需求和高清技术的不断进步，已经促使面板生产商不断投入巨资扩大量高清面板的生产量，而与此同时，原先占比较大但利润空间较小的小尺寸高清

面板已经没有新的生产线投入计划，产量也开始受到限制，其占比将逐步缩小。

已经与全球一体化的中国，在这一波产业链升级中当然也会受到波及，产量的增加和制造成本降低使全高清产品在平板电视序列中迅猛“扩军”。

第四重推力：厂商全高清平板阵营大扩军

产品的丰富对应的销售也在逐年迅猛增长。据苏宁销售数据显示，2006年全高清产品占平板整体销售的不到5%，而2007年已经达到25-30%之间，今年上半年这一销售占比更是达到了35-40%。苏宁电器彩电事业部总经理李斌乐观地估计，经过奥运前夕这一拨全高清产品的强势推广和后奥运时代高清电视信号的进一步普及，到2008年底全高清产品的销售额将超过平板电视整体销售的50%，甚至有可能达到60%。

第五重推力：全高清高性价比优势凸显

随着高清面板生产技术的提高、全高清产品市场规模的扩大，以及1920×1080的全高清像素标准在中小尺寸段平板电视中的普及，全高清产品昔日相对昂贵的价格也已经发生巨大的调整，同等尺寸段的高清平板对全高清平板之间的价格优势已经并不明显。

李斌表示，基于苏宁结合行业现状总结的上述五点原因，全高清彩电在奥运前后将迎来一轮巨大的井喷，市场需求和厂商策略的调整将联合掀起一轮全高清的普及运动，预计整个7、8月份国内的全高清平板电视销售将达到上百万台的销售规模，而这也将是中国家电行业在奥运经济中所能掘得的最大一桶金。

吴绍超